
Conseil municipal enfants 

 
Séance du 10 juin 2024 

 

Etaient présents 

- AUBERT Jade 

- BELLEBAULT Camille BURFIN Katarina 

- COLOMB Robin 

- DESESTRET Margaux 

- DREVON Zélie 

- FERNANDEZ Noa 

- GINET Anaïs 

- HORRY Elise 

- MERCADIEL Lucas 

- PANDRAUD Erwan 

- SOBRINHO Tiago 

- SOURBES Elina 

- YANG Crystal 

 
 

Etaient excusés  
- ZIAT Satiana 

- SAN NICOLAS Stan  

- PEGOUD Antoine  

- LOUVAT Giulio 

 

Etaient absents 

- SOURBES Elina 
 

Ordre du jour  
1. Bilan de l'action Nettoyons la nature du 4 mai 

2. Questions diverses 

 

 

1. Bilan de l'action Nettoyons la nature du 4 mai  

Sur le secteur de Buvin, une trentaine de personnes ont participé au nettoyage de la nature et ont 

rempli 5 grands sacs de déchet (canettes aluminium, objets métalliques ...). 

Curtille la participation a été moins bonne, moins de 10 personnes dont 2 personnes de Ciers. Le 

résultat de la collecte a été moins fructueux que dans les autres quartiers de la commune, les personnes 

qui vivent et fréquentent le hameau de Curtille semblent être plus respectueux de l’environnement.    

Excellente participation à Veyrins-Thuellin 20 à 30 personnes, les enfants ont trouvé un grand nombre 

de mégots ainsi que des tickets de jeux. 

Ce samedi matin sur le champ de mars il n'y avait que deux personnes, les enfants et les animateurs 

du CME ont été surpris et désolés par le manque d'implication des Aveyrlinois. 

Cette action si elle est reconduite devra être réalisée plus tôt dans la saison (en mars) avant que les 

accotements soient fauchés car le fauchage pulvérise les déchets et rends le ramassage plus compliqué. 

 

Nous remercions les enfants, les parents et les élus qui ont participé à cette action. Nous remercions 

également les agents des services techniques pour leur participation quotidienne à l'embellissement 

de notre commune. 

 

2. Questions diverses 

Les boites à idées continuent à être toujours aussi remplies de propositions. Les jeunes conseillers ont 

pour consigne de synthétiser les propositions et de retenir à partir de maintenant que les nouvelles 

propositions. Dans certains cas ils sont en mesure d'apporter des réponses qui leurs sont données en 



réunion. 

Dernier bilan des boites à idées : 

Plus d'arbres dans les écoles et revégétaliser les cours de récréation. 

Ajouter des bancs dans les cours 

Cages de foot (Buvin) 

Création d'un jardin à la cantine de Buvin 

Plus de toilettes notamment pour les filles à l'école de Veyrins. 

 

Arrivée du relais athlètes de l’UAC de Morestel dans le cadre du relais Isère Terre de Jeux. 

Nous avons rendez-vous lundi 17 juin au gymnase des Avenières à 19h30. N'oubliez pas vos 

écharpes tricolores. 

 

Je vous rappelle pour ceux qui seront là le 14 juillet, que vous êtes les bienvenus, on vous enverra 

un mail pour vous confirmer le rendez-vous. 

 

On vous recontactera pour participer au Forum des Associations qui aura lieu début septembre. 

 

Mesdames et Monsieur les enseignants et responsables du périscolaire n'hésitez pas à me contacter 

si vous souhaitez plus d'informations sur les comptes rendus de nos réunions, à cette adresse : 

     adjcitoyennete@lesavenieres.fr 

 

Pour les enfants : les interventions ou le travail qui vous sont demandées sont à faire ensemble. 

 

Pour les parents n'oubliez pas de partager ce compte rendu avec vos enfants et éventuellement 

de le leur imprimer. 

 

Prochaine réunion 

le jeudi 12 septembre 2024 à 17h30 

en Mairie des Avenières Veyrins-Thuellin (salle du Conseil municipal) 

 

 

L’ordre du jour préciser ultérieurement. 


